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Zii-TH0ed 5. ZorkE, £k CHERERTHY, f(z)==2
BRET el D1 DFETBHI L 2Rt

[6] EHREAXM I ORI f(x) O R(f) == {f(z);x € I} 1%
F-EREAXETHASZ e 2IHAE L. 2720, 1 Ao bEEDHH
X &&EZ 5.

(7] f(o) 1WERBIKE I CESZBRT f@) >0 (xel) &T5. 2
DrE, HHEDH ¢ WHFELT, f(z)>c(vel) ¥%55 T &%
k.

[8] AKX z—cosz =0 1ZXM (0,7/2) IZfEE2H DI & ZitHE K.



fEirE 188 No. 7 BEH

(1] zel &9d. {z,}CI %z, > (n— o) LRBEREDEIN LT
5. ZOLE, y, = flx,) EBIFIE, f OEHMENS, y, -y = f(z) &
%%, LEDoT, g OEGHENS, g(f(2n)) = 9(yn) — 9(y) = 9(f(2))
5.

[2] BHABneNIZHRLT, 2—-1/n<z+1/n THEHhS, EH
1.3.16 5, 2, € Q T, z—1/n <z, <x+1/n LHB2ELEDNPEFHLET
5. ZDEE, FTAIBED, lim, oz, =2 70D, BH {x,} 1FK
HDLHEEDTHD.

[3] ROMEREDEE 2 IZHLUT, lim, our, =2 &85 {z,} C DN
FETS. 0L, f(r),g9(z) IR THIETH D00,

flx) = lim f(z,) = lim g(z,) = g(z)

n—o0 n—oo

AR

[4] (1) EEOERE n 2 LT, f(n)=nf(l) &5, i 5IE,
n=10DLEX PSS n=kDEZIIHFLTEHDLLT, n=k+1
DY E, fk+1)=fk)+ f1) =kf(1)+ f1) = (k+1)f(1) &% 5.

(2) f(0) = F(O+0) = f(0)+ f(0) £, f(0)=

(3) f(=1)+ f(1) = f(~=1+1) = f(0) =0 &b, f(-1) =—f(1). (1)
EHEBRIZ, f(—n)=-nf(1)neN.

(4) HEE m/n (m € Z,n € N) IZHUT, mf(l) = f(m) = f(n-
m/n) = nf(m/n) &9, f(2) = 2f(1). LEd>T, EEOFEK
qeEQIZHLT, fl) =qf(1) &&5.[2] [3] &b, ETEOEM «
WX UT, flr)=af(1) &725.

[6] cel ZERITED, ay=c &BL. apy1 = fla,) (n=1,2,...)
95, ZDEE, a, €1 D,

|an+1 - a’n| = |f(an) - f(an—1>| < C|6Ln - CLn_1|.

0<c<1THdNrS, BHl {a,} Fa—>—FTH5. I——FFI
HIBDT, a=lim,wa, 2BL. a<a, <bTHAH»5, ael



%5, flFz=a TEEENPS, a1 = fla,) TEWVWT, n 500 &7
g, a=fla) &d. —BMWE flo) =2 ZAZT R 21,20 DI2D
Bolte T, |vy— x| =|f(x1) — f(wa)] < |z —m2]. 0<ec<1T
HEMS, r1=19 ETRDB.

[6] ASPAKE I LG f 1k, &KE, &/Mizd>0DT,
a =minges f(z), 5 =max,e; f(zx) B E f(I) Cla,B] 785, a=f
DEEL, [0, B8] ={a} LIRT S, F£ED v € [o, ] IZH LT, FEMHED
EHED, flo)=qy &b cel PEIETS. TDIZLF, [o,p] C f)
EREWT S, VT, f(I)=|a,p] 725,

(7] fIZARHAXE I CEHTHINS, RMEEZED. T4bb,
Je € I: f(c) = minges f(x) 725, UWoT, fEED z e I IZHL
<, @) > f() > 0.

[8] f(z) =z —cosz \FEHEAKT, f(0)=-1<0, f(7/2)=7/2>0
THH»o, HEEDOEHIZED flc)=0 &5 c BXH (0,7/2) 1247
1£9 5.
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[1] ROEXNZRE.

log(1
(i) tim 8L
z—0 x
. €7 —1
=

1.

[2] ROFAZGEHHE L.
(i) sintax+costa=7/2 (x€[-1,1]).
(i) tan~' L +tan™' 3 = 7/4.

(ili) 4tan™ £ — tan~'1/239 = 7 /4.

[3] B f(z) =22 13 (—=1,1) T—hRERITH B Z L 2R, %72, R
TlE—EFR TR WZ & 2RE.

[4] f(z) EXH T C—kkdfea B
de>0:|f(z)]>c (Vxel)

EarTeThug, 1/f(x) b 1 T RoEsiTh s & & IIE X,

[56] B f(z) X R CTHEHTH D,

lim f(xz)=0

r—F00

EHRZTEDET L. ZOLE, flr) ld R THEkTH D Z & ZFEH
XK.
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[17 (1) 28 —Jog(1 +2)Y/* — loge = 1 (z — 0).

.. r 1 _ N N ef—1 __ Y _

f)er—1=y &BLE, 0 20DLE, y>0LRD. = = gt =
— 1 (y—0).

1
log(1+y)/y

[2] ()sin'z =y &BLL, v =siny (—7/2 <y < 7/2) 725,
r=cos(5—y) THY, 0<5—y<nTHEh5, J-—y=cos 'z &

(ii) tan™11/2 = y,tan"11/3 = 2 £B<K &, 1/2 = tany,1/3 = tanz,
0<z<y<m/4
tany + tan z

tan(y + z) = =1

1 —tanytan z

0<y+z<7m/2 THEIPO, y+z2z=mr/4
(iii) tan™t 1/5 = y,tan"11/239 = » B < &, 1/5 = tany, 1/239 = tan z,
0 <z<y<7/4 tany = littzr;%’y = 5/12, 0 < 2y < w/4. T,

tan 4y = ﬁtzrrllfgy =32 LEhoT, 0<4y—z<nm/2 tan(dy — z) =

tan 4y tan z -1 :mﬁ&c:’ 4y+z:7‘(‘/4

1+tan4y tan z

[3] fIXAESRHEKE [-1,1] CTHKETHDHDT, TI Tk TDH
5. LdoT, (-1,1) Tl Ths. [fHR THERKTH S
L9 5L,

Ve>0,30> 0]z —y|<d=|f(x) — fly)| <e

MO NED. —H, |v—y|=06/2,|x+y| >2/0 AT x,y FFET
5., ZDOLZE,

1)
@) = f@) = |a® — | = |z +ylle—y] > 22 =«

=20
&y, FETHS.

(4] fix T C—kRdkrzrs,
Ve>0,30>0:|z—y| <d=|f(z)— fy)| < e’
IDELE, [z—y|<d &I,

L@l 1,
‘f(w) f<y>“ TN = el - fWl<e




[5] limpse f(2) =0 THE05, FED e>01IHLT, M>07A
FAELT, o) |yl > M 253, [f(z) - fly)l < [f@)]+]f(y) <e LE
MoT, flk (M,00)U(—c0,—M) Tld—kkEifi TH 2. [-M, M| I¥H
SEAXETHE06, TITC—HREHRTHD. HHOET, fIEFR Tk
HRETH B.



